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Tématem EPRAVO.CZ Digital jsou insolvence
i (nový)NOZ
eFocus

Jak se na chystané úpravy nového občanského zákoníku dívají firmy? A proč bývalý novinář Tomáš
Němeček tvrdí, že jsou novelizační snahy těžce nezvládnuté ambice? V aktuálním vydání EPRAVO.CZ
Digital se také zaměřujeme na plánované zjednodušení zakládání společností.

Hlavním tématem zářijového vydání EPRAVO.CZ Digital jsou „Insolvence v roce 2014“. Kromě
názoru ekonomů a expertů v analýze letošní novely přinášíme rozhovor s advokátem Michalem
Žižlavským. Tvrdí například, že jsou pro nás německé zkušenosti s reorganizacemi podniků
inspirativní a využitelné. Vysvětluje také v čem spočívají obranná a přenesená reorganizace.

Novelizace NOZ je další z aktuálních témat, kterému se EPRAVO.CZ Digital věnuje. Například notář
Luboš Holík se ve svém textu zaměřuje na „těžce hledanou jistotu“ v aplikaci nového občanského
zákoníku. Nová legislativa se totiž dotkla téměř veškeré činnosti notáře a ti se s ní perou v první linii.

Právník Tomáš Němeček v rozhovoru popisuje, jak komplikované je vymáhat pohledávky
nemocničních poplatků. Bývalým šéfredaktore Respektu a duchovní otec přílohy Právo & Justice v
Lidových novinách se chce stát starostou Prahy 8. Dění v českém právním prostředí ho ale zajímá i
nadále. Proč by se podle něj neměla stát Irena Pelikánová generálním advokátem? A jak je to s
advokátovou kreativitou a intelektem u formulářových žalob?

V aktuálním vydání naleznete také okomentování nejnovější judikatury v otázce posouzení
(ne)platnosti právního jednání učiněného v duševní poruše anebo prokazování schodku na svěřených
hodnotách. Samozřejmě jsme nevynechali ani rychlý justiční přehled, aktuální zpravodajství a
přehled soudních rozhodnutí. EPRAVO.CZ Digital – to je výběr toho nejlepšího z našich webů,
přehled judikatury i novinky z právní praxe a rozsáhlé zpravodajství.

Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese tablet.epravo.cz.

Nové číslo si můžete stáhnout vždy poslední středu v měsíci, a to ZDARMA na App Store a
Google Play.

https://itunes.apple.com/cz/app/id796036622?mt=8&affId=1736887
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